Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 2 月 19 日 第 12-08 期

第三十二篇信息的補充一詩篇八十四篇

在本篇信息中,我有負擔釋放關於詩篇八十四篇進一步的話,作為前面信息的補充。最近,主開啟了這篇短詩的內在內容。八十四篇的內在內容,是關於享受成為肉體之三一神的隱密啟示。

舊約指明神是三一的,(創一1,26,賽六1~3,8,)但舊約裏所揭示的神,不是成為肉體的三一神。在舊約裏,三一神的成為肉體是隱藏的奧祕。然而,新約第一章的基督家譜,說到神生到童女裏面,成為在肉體裏的人。(太一20。)這是三一神進到人裏面,使自己與人成為一,在神性裏帶著人性,就是名叫耶穌的神人。(21,23。)

主耶穌以神聖又屬人的方式,在地上生活為人三十三年半,然後祂死在十字架上,完成包羅萬有的代死,解決了神與人之間一切的問題。祂在十字架上的死,由詩篇八十四篇所題兩座壇的第一座所表徵。這壇是為著獻祭牲的銅祭壇。

基督經過死以後,進入復活,在復活裏生為神的長子。(徒十三33,羅一3~4,八29。)在那之前,祂是神的獨生子。(約一18,三16。)就著獨生子說,基督有神性,但沒有人性。然而,就著在復活裏所生神的長子說,祂有神性,也有人性;有神聖的性情,也有屬人的性情。

不僅如此,在祂奇妙的復活裏,基督成了賜生命的靈。(林前十五45。)神的靈在舊約時就有了,但那時神的靈沒有將神聖的生命賜給人性的性能。因此,有些亞當的後裔得著神的能力,但沒有得著神的生命。參孫是典型的例子,他從神的靈得著神的能力,卻沒有得著任何與神的生命有關的東西。舊約裏許多其他的人,就如約伯,是相當的敬虔、達誠;但我們不能說他們是屬靈的,或他們是被屬靈、神聖的生命所充滿的。直到成為肉體之三一神的基督復活以後,,也靈纔開始有性能將神聖的生命賜給人,因為在復活裏,內華於靈纔開始有性能將神聖的生命賜給人,因為在復活裏,人也蒙了重生、再生。(彼前一3。)復活的基督是神的長子和賜生命的靈,在祂裏面,我們這些神所揀選的人都蒙了重生,成為新造、新人。

基督在祂復活以後升天。祂升到諸天之上時,另一座壇得以設立,就是金香壇,使神悅納基督所帶給祂的人。這兩座壇 一為著祭牲的銅祭壇和金香壇—是成為肉體之三一神,就是 基督這神的具體化身,為著祂的擴增所完成的主要工作。這 是八十四篇的內在內容。

詩篇八十四篇有四方面。第一方面是神殿的可愛。(1。)第二方面是詩人羡慕進入神的殿。(2。)第三方面是往神殿的大道。(5。)第四方面包含住在神殿裏的福,享受神作日頭、盾牌、恩惠和榮耀。在這樣的殿裏,我們享受成為肉體和終極完成的三一神,作我們的日頭供應我們生命,作我們的盾牌保護我們脫離神的仇敵,作恩惠給我們享受,並作榮耀以彰顯神。現在讓我們更詳細的來看這篇詩。

壹 關於享受成為肉體之三一神的隱密啟示

我們已指出,八十四篇裏有關於享受成為肉體之三一神的隱密啟示。雖然許多基督徒談論,甚至辯論關於神聖的三一,

但很少人享受成為肉體的三一神。我們感謝主,在主的恢復 裏,在召會生活中,我們所享受的基督,就是成為肉體的三 一神。

我們需要看見,基督不僅是神的具體化身,基督也是成為肉體的三一神。在這位基督裏有父神、子神、靈神。父、子、靈同時並存,也互相內在,就是三者住在彼此裏面。父在子裏面,子也在父裏面。父與子在那靈裏面,那靈也在父與子裏面。就這樣,三一神的三者互相內在。不僅如此,三一神在基督裏還經過了漫長的過程,成為經過過程並終極完成的三一神。這位基督乃是我們的享受,也是神所分給我們的分。(西一12。)

一 這隱密啟示的中心-神的殿

這隱密啟示的中心是神的殿,(詩八四4,10上,)由帳幕 (出四十2~8)和聖殿所豫表。(王上六1~3,八3~11。) 這些豫表都在基督裏得了應驗。

二神殿佈置圖

在這點上,我要請你們看下頁所印的神殿佈置圖。在這圖裏,我們看見享受基督作成為肉體之三一神的主要項目。

這圖給我們看見,外院子裏有兩項:為著獻祭牲的第一壇一銅祭壇,以及洗濯盆,就是盛水供洗濯的大盆。在第一壇,我們在神面前一切的問題藉著祭牲得以解決,我們就得救了。那為甚麼我們還需要洗濯盆?要答覆這問題,我們需要看見神的目標不是解決我們的問題;神的目標乃是使我們這舊造成為新造。要成為新造,我們需要洗濯。我們的舊造是用地上的塵土造的,這塵土需要在洗濯盆裏洗淨。因此,提多書三章五節說,神藉著『重生的洗滌,和聖靈的更新』救了我們。我們經歷了祭壇和洗濯盆以後,就有資格進入帳幕所表徵成為肉體的神裏面。

在舊約裏,沒有人能進入神裏面。但神成為肉體,就成為可進入的。然而,今天許多基督徒不領悟神是可進入的,他們沒有從第一壇往前到洗濯盆,也沒有進入神裏面。他們也許說到敬畏神、高舉神和愛神,卻沒有說到進入神裏面。你進入神裏面了麼?我們都需要經過第一壇,來到洗濯盆,然後進入神裏面。

你認識可進入的神是誰麼?我們可進入的神就是基督,那神人,成為肉體的三一神,和三一神的具體化身。我們進入祂裏面,就有陳設餅桌子作生命的供應,並有燈臺作生命的光。這使我們能在成為肉體的三一神裏面生活為人。我能見證在這些日子裏,我一直在成為肉體的三一神裏面生活為人。

在成為肉體的三一神裏面,我們不僅有陳設餅桌子和燈臺, 也有為著獻香的第二壇 - 香壇。香表徵基督作我們的悅納。 在第一壇,我們在神面前的問題藉著基督作祭物得以解決; 在第二壇,基督乃是使我們蒙神悅納的香。

神殿佈置圖指明,照著舊約,香壇在見證的櫃前面。但有一層幔子將聖所裏的香壇和至聖所裏見證的約櫃隔開。(出二六31~35。)然而,藉著基督的死,這幔子裂開了。(太二七51,來十20。)如今香壇與見證的櫃之間不再有間隔,牠

們乃是一。這指明我們在作我們悅納的基督裏蒙神悅納時, 我們就成為神的見證以彰顯、顯大神。

三 基督作三一神的具體化身,乃是帳幕和聖殿之豫表的應 驗

基督作三一神的具體化身,(西二9,)乃是帳幕和聖殿之豫表的應驗。這應驗開始於祂的成為肉體,(約一14,二21,)要完成於新耶路撒冷。(啟二一2~3。)新約從馬太一章到啟示錄二十二章,包括三一神成為肉體的整個期間。這開始於馬太一章的成為肉體,要繼續直到完成於啟示錄二十一、二十二章的新耶路撒冷。所以,新約乃是記載神聖的成為肉體,開始於基督的出生,要完成於新耶路撒冷。

新約第一章有個人的基督,但末了一章有團體的基督。這就是說,個人的基督是三一神成為肉體的開始,而團體的基督,就是新耶路撒冷,將是總結和完成。讚美主,我們已蒙福,藉著成為團體基督的一部分,我們聯於三一神的成為肉體。我們需要看見這點,在這點裏面,並將這點供應給聖徒。

貳 成為肉體之三一神主要的完成

關於成為肉體的三一神,有兩個主要的完成。

一 第一壇

第一個完成是第一壇-銅祭壇,為著獻各種祭物(釘十字架的基督),以解決人在神面前一切的問題。關於這點,詩篇八十四篇三節說,『萬軍之耶和華,我的王,我的神阿,在你的兩座壇,麻雀找到了家;燕子為自己找到了菢雛之窩。』今天我們都是『燕子』,受暴風、兩雪、烈日之苦,我們需要窩,就是避難所。我們的避難所乃是表徵基督十字架的第一壇。在基督的十字架那裏我們得救,我們也有自己的窩。事實上,我們的窩就是基督的十字架本身。在這窩裏我們可以菢雛,就是產生初信者。

二第二壇

第二壇是金香(升天的基督)壇,使神悅納蒙救贖的罪人。 (3。) 我們經歷升天的基督時,就有安息的地方,也覺得我們是在家裏。在第一壇我們有窩,在第二壇我們在神殿裏有安息的地方。

參 有福大道-往錫安的大道

五節告訴我們,心中想往錫安大道的,這人便為有福。往錫安的大道是有福的大道,藉此尋求成為肉體、完成的三一神(包括洗濯盆、陳設餅桌子、燈臺和見證的櫃)。從屬靈的經歷中我們得知,一面,我們已進入神裏面,但另一面,我們仍在進入神裏面的路上。我們沒有人能說,我們已完全進入神裏面,對我們許多人而言,進入神裏面纔剛開始。我們在神裏面,但我們仍在進入神裏面的大道上。

一 在神裏面有力量

五節說,『在你裏面有力量…,這人便為有福。』這指明正 往錫安大道上的人,在神裏面有力量。

二 經過流淚谷

六節上半說到經過流淚谷。在這大道上我們有流淚的時候。

三 叫流淚谷變為泉源之地

那些正往錫安大道上的人,叫流淚谷變為泉源之地。(6中。)這泉源就是那靈。何等美妙!

四 秋雨之福蓋滿全谷

『並有秋雨之福,蓋滿了全谷。』(6下。)秋雨表徵那靈。 這指明我們在往錫安的大道上流淚越多,所得著的那靈就越 多。我們在流淚的時候,就被那靈所充滿,那靈也成為我們 的泉源。

五 行走力上加力

『他們行走,力上加力。』(7上。)這指明我們行走在有福的大道上,尋求成為肉體的三一神時,我們便行走力上加力。結果,沒有人能使我們偏離。

肆 幾件進一步的事

一 我們的盾牌和神的受膏者

九節說,『神阿,垂顧我們的盾牌,看你受膏者的面。』這 裏的『盾牌』和『受膏者』,指豫表基督的大衛王。

二 在神殿的門檻

十節說到在神殿的門檻,勝於住在惡人的帳棚裏。然而,我們不該滿意於停留在神殿的門檻,乃該進入祂的殿。

三 那些行動正直的人以及信靠耶和華的人

十一節說到那些行動正直的人,十二節總結說,『萬軍之耶和華阿,信靠你的人,便為有福。』這裏『那些行動正直的人』,在詩人的情緒中,可能指那些遵守律法的人。『信靠你的人』,在詩人的情緒中,可能指住在神殿裏的人。

祷告负担

- 為圣徒们的相調和同心合一祷告。
- 为青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 为我们成为结果子的枝子祷告。
- 为加强圣徒们对基督身体的感觉祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 借着个人亲近主,追求真理,为主日申言预备,并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。

报告事项

- 晨兴材料:詩篇結晶讀經信息第14篇。
- 青少年追求读经: 約翰福音函授課程。
- 週二 (2/14) 禱告聚會在戴弟兄家。
- Boston 训练中心财务需要,请圣徒们纪念。
- 2/25 灣區兒童青少年家長、服事者特會, Berkeley, Berkeley (2430 Dana St, Berkeley, CA 94706)。
- 青少年春季特會 3/16~18, 請將時間分別出來。
- 姊妹特會 4/13~14, 請姊妹們將時間分別出來。
- 暑期兒童聖經營, 6/18~22, 請將時間分別出來。
- 7/22~27暑期青少年真理營,請將時間分別出來。